

## Standardni informacioni list

**Vrsta usluge:** Trajni nalog

**Poslovno ime i adresa davatelja usluge:** Addiko Bank a.d, Aleja Svetog Save 13, Banja Luka

**Iznos usluge, oznaka valute i uslovi korištenja:** fiksno \_\_\_\_\_, valuta \_\_\_\_\_. Usluga obuhvata ovlaštenje Banci da u ime Korisnika i za njegov račun vrši redovno plaćanje sa njegovog računa, na račun u Banci ili drugim bankama. Korisnik je dužan obezbijediti sredstava jedan radni dan prije ugovorenog datuma izvršenja trajnog naloga, u visini iznosa trajnog naloga uvećan za eventualnu naknadu za izvršenje trajnog naloga. Ukoliko na dan izvršenja trajnog naloga nije bilo dovoljno sredstava na računu, trajni nalog može biti izvršen najkasnije u narednih 10 dana ukoliko Korisnik obezbijedi potrebna sredstva, a nakon tog roka neće biti izvršen.

**Trajanje ugovora:** neograničeno

**Troškovi održavanja:** otvaranje usluge trajnog naloga iznosi 5,00 KM, jednokratno, fiksno. Korištenje usluge trajnog naloga iznosi <> KM, jednokratno, primjenjivo. Otvaranje novog trajnog naloga u svrhu izmjene iznosa u korist pravnih lica 2KM.

Korisnik će plaćati Banci naknade u skladu sa važećim tarifnikom Banke u vrijeme kada se naknada obračunava. Vrste, visina i vrijeme naplate naknada definisani su u tarifniku Banke. Tarifnik naknada je sastavni dio opštih uslova poslovanja Banke i dostupan je Korisniku u poslovnim prostorijama i na web stranici Banke.

Prilikom utvrđivanja vrste i visine naknada Banka će uzeti u obzir godišnju stopu inflacije koju objavljuje Agencija za statistiku BiH za proteklu godinu, te u skladu s tim, a radi postizanja ekonomske opravdanosti poslovanja Banke, naknade za usluge u skladu sa ovim ugovorom mogu biti promijenjene, o čemu će Korisnik biti obaviješten kroz opšte uslove poslovanja.

Korisnik ovlašćuje Banku da naknadu iz ovog ugovora može naplaćivati sa računa. Ukoliko nema dovoljno sredstava na računu Korisnik ovlašćuje Banku da naplatu izvrši sa svih drugih računa Korisnika koji se vode u Banci.

**Kamatna stopa u slučaju kašnjenja u izmirenju obveza:** zakonska zatezna kamata 10,95% godišnje, promjenjivo u skladu sa promjenom propisa.

Ukoliko Korisnik kasni sa ispunjenjem obaveza iz ugovora pet dana, Banka je ovlaštena jednostrano bez otkaznog roka otkazati ugovor, te vršiti naplatu u skladu sa ugovorom.

Prije isteka roka iz prethodnog stava i prije poduzimanja aktivnosti naplate Banka je ovlaštena pokušati naplatiti svoja potraživanja pozivanjem Korisnika na plaćanje putem telefonskih poziva, slanjem SMS/email/pismenih poruka, održavanjem sastanaka ili posjeta Korisniku.

**Posljedice propuštanja izmirenja obaveza:** Banka je ovlaštena izvršiti naplatu sa svih računa korisnika

**Pravo korisnika da dobije besplatnu kopiju nacrtu ugovora:** Korisnik ima pravo tražiti nacrt ugovora, osim ako banka procjeni da ne postoje uslovi za korištenje navedene usluge.

**Period u kojem banku obvezuju podaci dati u informacionom listu:** 7 dana od preuzimanja

Datum preuzimanja i potpis :

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_